

# В Екатеринбурге пройдет выставка «Агропром Урал»

В выставочном центре «Екатеринбург-ЭКСПО» с 30 октября по 1 ноября пройдет Международная выставка сельскохозяйственной техники, материалов и оборудования для животноводства и растениеводства «Агропром Урал». Ее будет сопровождать насыщенная деловая программа, сообщили организаторы.

Выставка «Агропром Урал» пройдет при поддержке Министерства сельского хозяйства РФ, правительства Свердловской области и администрации Екатеринбурга.

Посетители выставки смогут подобрать оборудование, сельхозтехнику и комплектующие, агрохимию, посевной материал, ветпрепараты, необходимые для работы предприятия, найти новых партнеров и получить выгодные условия закупок. Кроме того, они узнают о технологических инновациях и новинках отрасли от производителей.

Выставку «Агропром Урал» будет сопровождать насыщенная деловая программа для руководителей и специалистов сельскохозяйственных предприятий, фермерских хозяйств, личных подсобных хозяйств и индивидуальных предпринимателей.

В деловой программе «Агропром Урал»:

## 30 октября – День растениеводства

В фокусе – современные методы повышения урожайности.



ПОЛИНА ЗИНОВЬЕВА

Особое внимание будет уделено биотехнологиям, генетике и селекции, включая разработки и внедрение новых сортов сельскохозяйственных культур.

Также в первый день выставки пройдут круглые столы:

«Техника и оборудование АПК: Перспективы модернизации и импортозамещения»,

«Аграрные лидеры: стратегии эффективного управления»,

«Фактура рынка удобрений и средств защиты растений».

## 31 октября – День животноводства

Участники обсудят актуальные темы, связанные с генетикой и селекцией, здоровьем и благополучием животных.

Также в программе второго дня:

Секция «Проблема кадров в АПК: пути и стратегии решения»,

Круглый стол «Агроагрегатор: Инновационная платформа для кооперации и роста»,

«Агrostартапы 2024: Молодежные проекты и перспективы».

## 1 ноября – секция «Инновации в полях: будущее за цифровизацией»

На мероприятиях деловой программы выступят более 90 спикеров – ведущие эксперты и практики в области АПК. С актуальной программой мож-

но ознакомиться на сайте выставки [www.agroprom-ural.ru](http://www.agroprom-ural.ru).

Актуальную на сегодняшний день в АПК концепцию «от поля до прилавка» поддержит синергия выставок, которые пройдут на одной площадке с 30 октября по 1 ноября в МВЦ «Екатеринбург-ЭКСПО»:

- **InterFood Ural** (выставка продуктов питания и напитков),
- **FoodTech Ural** (выставка оборудования, упаковки и ингредиентов для производства продуктов питания и напитков),
- **Translogistica Ural** (выставка-форум по логистике и коммерческому транспорту).

Участники выставок представят полный спектр материалов, оборудования и услуг, необходимых на всех этапах производственной цепочки – от сельскохозяйственного производства до выпуска готовой продукции пищевой и перерабатывающей промышленности, включая оборудование для упаковки и готовую упаковку.

Ожидается, что синергию выставок посетят более 4 500 специалистов.



Для бесплатного посещения выставок и мероприятий деловой программы получить билет на сайте по промокоду **GAZETA**



## Получать газету еженедельно в 2025 году

Уважаемый читатель,  
мы рады каждой нашей встрече!  
Если у вас есть желание  
и дальше получать «Областную газету»,  
то вам необходимо позвонить  
в нашу редакцию и уточнить свои данные:

✓ ФАМИЛИЮ, ИМЯ, ОТЧЕСТВО

✓ АДРЕС ДОСТАВКИ

Телефоны  
отдела  
клиентского  
развития  
звонок бесплатный

8 (800) 30-20-455

8 (343) 227-51-10

